

送慰问金 送文体用品

体彩为弱势群体送及时帮扶

环卫工人、重病患者、残疾人士等弱势群体一直是各地体彩关注的对象。近日,西藏体彩慰问环卫工人,共发放30万元慰问金;湖南体彩确定50所“快乐操场”学校名单,将为师生送去体育器材;江苏体彩牵挂残疾果农,为他们解燃眉之急……在体彩的帮助下,让这些弱势群体暂时无忧,也让他们有了更好的学习环境。

■专题整理 艾禾

西藏:向环卫工人发放慰问金

7月1日,西藏体彩中心以拉萨市市民服务中心广场为主会场,各地市为分会场,相继开展了环卫工人慰问的活动。其中,拉萨主会场共计慰问200位环卫工人,发放慰问金20万元。

本次慰问活动希望让更多人了解环卫工人的不易,进而倡议大家珍惜他们的劳动成果,提高大家对保护环境意识,同时也让更多的人了解中国体育彩票作为国家公益彩票的社会责任。

慰问活动上,自治区体育局相关领导向拉萨城投洁达环卫有限公司颁发了慰问牌并献上哈达。

自治区体彩中心主任拉巴次仁表示,“弘扬服务理念,践行公益大爱,西藏体彩将秉承体彩精神,勇担社会责任,紧紧



西藏体彩向环卫工人发放慰问金

围绕以建设公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩为目标,努力推进高原特色体彩事业科学发展,为建设社会主义现代化新西藏贡献力量。”

活动当天,日喀则市、山南市、林芝市、那曲市也举行了慰问环卫工人的活动,各地市合计慰问人数300人,共计发放慰问金30万元。

湖南:确定50所“快乐操场”学校

日前,经过各市州体彩分中心推荐和湖南省体彩中心审核,共选出50所学校纳入“公益体彩快乐操场”受助名单。湖南省体彩中心将为这些学校送去篮球架、乒乓球台等体育器材和足球图书。

“公益体彩快乐操场”活动是国家体彩中心于2012年起在全国发起的大型公益活动,旨在为贫困边远地区体育教育资源匮乏的学校送去体育器材和公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识和“乐善人生”的行业文化。截至2018年年底,“快乐操场”活动已走进全国3379所贫困边远地区中小学,关爱资金超过5000万元,惠及学生数百万。

湖南省体彩中心于2013年起开展“公益体彩快乐操场”活动,已为全省14个市州的195所学校捐赠了篮球架、乒乓球台、体操垫、球拍等各类体育器材,改善了这些学校的体育教学和体育健身环境,助力学校开展阳光体育运动,让孩子们感受体育运动带来的健康和快乐,对培养孩子们的健康理念和健身意识起到了重要作用,得到了社会各界的广泛好评。

今年5月初,2019年湖南“公益体彩快乐操场”活动再次起航,共有112所学校报名。从今年报名的学校来看,学校数量和学校体育设施情况较去年相比有所变化:报名的数量有所下降,学校体育设施情况整体比往年的学

校稍好一些。这也显示出社会各界一直在关注学校体育设施不足的问题,相关情况持续得到了改善。不过,从报名资料来看,仍有一些学校体育设施缺乏的情况有待改善,有的学校地处偏远山区,交通闭塞,几乎没有任何体育设施,孩子们只能打纸板、玩玻璃弹珠,体育课也只能跑跑步、跳跳绳。这些学校表示希望通过这次活动可以改善现状,圆孩子们的运动梦。

此次入选的永兴县高亭镇中心小学,目前学生人数达1180人,体育器材严重不足,只有1个篮球架、4张破烂的乒乓球台以及少许球拍、羽毛球拍,没有其他的体育设施和用品,根本无法满足学生体育锻炼的需要。

河南:改善贫困村居住环境

7月2日,河南省体育局和济源体彩分中心来到王屋镇前刘沟村,开展扶贫行动,改善贫困村的居住环境。

应该村的求助申请,济源体彩分中心实地考察后,发现该村的生活垃圾集中处置十分困

难,集体经济薄弱,物资配备不齐全,遂决定向其捐赠垃圾桶110个,用于改善村民的居住环境。捐赠结束后,济源体彩中心主任王延玲又到该村的贫困户进行慰问,了解其实际困难,捐赠了一些衣物与生活用品。

本次捐赠是济源体彩分中心在一个月内扶贫捐赠的第三个村庄,之前分别向克井镇金水村、坡头镇郝山村也捐赠了一些垃圾桶,帮助这些贫困村重现“青山绿水”,帮助村民改善居住环境,为济源市的脱贫攻坚作出贡献。

江苏:苏州体彩帮扶残困果农

进入夏季以来,苏州吴中体彩搭建公益平台,爱心助力残困果农,组织吴中体彩从业人员赴区内重点贫困帮扶家庭,开展公益体彩助残扶困活动。

正值杨梅成熟丰收季,可少数残困果农因为家中缺少青壮年

劳力,自身行动不便,采摘和销售这些农副产品就成为“幸福的烦恼”。尤其恰逢梅雨季来临,一场大雨让许多杨梅只能白白的浪费掉,果农们辛苦的付出眼看着要付之东流。当日,体彩团队一行三十多人,冒雨前往西山金庭镇东

蔡村,认购杨梅帮助残困户解决燃眉之急。活动由金庭镇东蔡村提供贫困助困对象,吴中体彩为体彩从业人员搭建了助残平台,既帮助残困果农解决了杨梅的销路问题,又为体彩从业人员打通了助困的爱心通道。

山东:为困境青少年送关爱

近日,山东济南、泰安、日照体彩分别举办关爱困境青少年活动,为他们送去文体用品和救助金,为他们提供更好的学习条件,帮助他们暂时无忧。

济南:为乡镇学校送文体用品

6月15日,山东体彩“公益体彩进校园”活动走进济南商河县孙集镇小学,为学校的孩子们送去运动T恤、笔记本以及玩具,来自济南市区的东俊足球队与孙集镇小学足球队的队员进行了三轮的足球友谊赛。

孙集镇小学足球队获得过山东省大中小学体育联赛的冠、亚军,还多次获得济南市小学生足球比赛的冠军。受条件限制,他们缺少专业的足球教练员,足球训练器材也十分有限,相比城里的孩子,他们的足球之路走的更为艰难。

通过“公益体彩进校园”活动的开展,让城乡的少年对足球有了更多交流机会,也让大家有了相互学习、相互促进的机会,在足球的运动中一起分享运动带来的快乐。

泰安:为重症少女送救助款

6月29日,泰安市体彩中心工作人员、党员、互助组组长一行7人来到岱岳区马套村高军的家,看望她的女儿孙凤苏,

并送去13906元爱心救助款。

今年14岁的孙凤苏被诊断患有股骨恶性肿瘤,她不得不开离校园和同学,在山东大学齐鲁医院接受化疗。父母带着她在医院和家乡之间来回奔波,后期又做了手术,家庭承受着巨大的经济压力。

热心购彩者向体彩中心反映了孙凤苏的情况,泰安市体彩中心捐赠爱心款5000元,岱岳区体彩业主销售员共77人自发捐款8906元,希望能解她的燃眉之急,帮助这个家庭暂时度过难关。参与捐赠的体彩业主孙培石表示,希望大家汇聚起来的力量能给这个家庭一些帮助。

日照:启用爱心书库捐赠点

7月2日,日照体彩中心党支部“顶呱刮爱心书库”图书捐赠受理点启用仪式在分中心举行。

此次参加培训的44家体彩网点是体彩志愿者协会在全市范围内筛选出来的优秀体彩投注站,这些网点将成为日照市首批“顶呱刮爱心书库”图书捐赠受理点。

会上,受理网点现场签订了“顶呱刮爱心书库”图书捐赠受理点承诺书,明确责任和义务。随后,分中心副主任范开勇来到市辖区网点进行图书捐赠受理点挂牌,标志着这44家网点正式开始受理广大爱心人士捐赠的图书。



日照体彩向“顶呱刮爱心书库”图书受理点授牌

●时评

体彩扶贫应该怎么扶?

■艾禾

扶贫应该怎么扶?如何才能让有限的资金发挥最大的功效?近年来,各地体彩在进行精准扶贫的过程中不断探索,目的是为帮扶对象带去更多帮助。

近日,河南济源体彩为三个乡村的贫困家庭送去生活物资的同时,也为村里送去100多个垃圾桶,希望帮助村民改善居住环境,重现“绿水青山”。

各地体彩在精准扶贫的过程

中,通过实地考察,为扶贫对象量身订制适合的帮扶措施。比如,广东体彩助力休闲小镇建设,把部分贫困山村打造成旅游“圣地”,提高村民的生活质量;河南体彩为村里送去垃圾桶,改善村里的卫生环境,提高村民的卫生意识,同样可以提高村民的生活质量。

体彩扶贫应该怎么扶?应该根据扶贫对象的需要去扶,根据当地的特点提供相应的帮扶,让村民尽早脱贫、致富。